

晋城市应急管理局

B类

关于市政协八届一次会议第 TA00370 号提案的答复

于建敏委员：

您提出的关于“关于加强我市社会应急救援队伍建设的建议”收悉，经研究，现答复如下：

您在提案中所说“我市社会应急救援队伍目前存在发展速度快、参与热情高、活动范围广、服务领域宽等优势，同时也存在管理能力欠缺、救援力量不足、缺少专业救援设备、综合保障不全、缺乏稳定经费、缺乏系统专业培训、缺乏统一协调组织，各支队伍难以形成合力等问题，为更好发挥我市社会救援力量在应急救援、重大活动安保及疫情防控等方面的重要作用。并提出了加强社会救援队伍建设的建议：一是强化党建引领作用，二是加强专业技能培训，三是补齐救援装备短板，四是建立统筹协作机制，五是提供稳定经费，六是加强综合保障，七是积极开展广泛宣传。”我们完全认同，您提出的有关建议，具有很强的针对性，对我们有很强的指导意义。我们近期将出台《晋城市社会应急力量参与重特大灾害抢险救援行动现场协调机制》，将会采纳提案主要内容，在发生灾害时有序组织社会应急力量进行救援，同时为社

会救援力量在突发事件处置过程中提供必要的物资、装备、器材交通和生活等保障。我们还将建立平时社会救援力量的管理机制，指导社会应急力量建设、系统注册管理和培训演练，这项工作的推进还需要市财政局、市民政局、市文明办、团市委、市交通运输局、市卫生健康委、市红十字会等单位做好协调配合工作，共同促进社会应急力量管理规范化，为建立和谐晋城发挥更大作用。

感谢您对应急管理工作的关心和支持，欢迎今后提出更多宝贵意见。

负责人： 郭晓东 (单位主要负责人签字)

承办人： 王胜利

联系电话： 15535614656

晋城市应急管理局(盖章)

2022年7月4日